

**«ПОЕЗДКА
БЫЛА ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЙ»**

Антриса Айрин Сатклиф, актеры Уильям Рассел, Джосс Акленд и Питер Эйр, входившие в труппу театра Олд Вик, которая в январе этого года гастролеровала в Москве и Ленинграде, выступили на собрании в отделении Общества англо-советской дружбы в Хэмпстеде (район Лондона). Они отметили, что «поездка была замечательной», их обрадовал теплый прием, оказанный им и их спектаклям советскими зрителями.

В беседе с корреспондентом ТАСС г-жа Сатклиф сказала, что, по ее мнению, обмен визитами между английскими и советскими деятелями искусства полезен для обеих стран.